



Erratum

Corrigendum to the article: Yeasty clocks: Dating genomic changes in yeasts [C. R. Biologies 334 (2011) 620–628]

Thomas Rolland, Bernard Dujon *

Unité de génétique moléculaire des levures (CNRS URA2171 and University P.-M.-Curie UFR927), institut Pasteur, 25, rue du Docteur-Roux, 75724 Paris cedex 15, France

In Figure 4, right panel, Human vs. Mouse should read Human vs. Fish.

DOI of original article: [10.1016/j.crvi.2011.05.010](https://doi.org/10.1016/j.crvi.2011.05.010)

* Corresponding author.

E-mail address: bdujon@pasteur.fr (B. Dujon).